



Menu La Vecchia Cantina Birra E Food

https://piatti.menu Via Villa Alta, 14/A, Vallelaghi I-38096, Italia, VALLELAGHI, Italy









La carta di La Vecchia Cantina Birra E Food di VALLELAGHI comprende circa 16 vari menu e bevande. In media paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. La Vecchia Cantina Birra e Food è un locale situato a Vallelaghi, presso Via Villa Alta, 14/A. Ha ottenuto una valutazione di 86 dal nostro aggregatore di recensioni web, lo Sluurpometro. Il locale è noto per i tavoli all'aperto, l'atmosfera accogliente e informale, adatto ai bambini e ai gruppi. Disponibile parcheggio in strada.

Menu La Vecchia Cantina Birra E Food



Riso

RISOTTO

Portata Principale

CANEDERLI IN BRODO

7 €

Pasta / Piccoli Piatti Di Pasta

AMATRICIANA

PIATTO

TORTELLONI FATTI IN CASA AI PORCINI CON SPECK E CIPOLLE 9 € ROSSE

SELEZIONE DI WURSTEL TEDESCHI 13 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

DESSERT

Dessert

TIRAMISÙ 4 €

PANNACOTTA AI LAMPONI 4 €

STRUDEL DI MELE CON SALSA VANIGLIA

Antipasto

TAGLIERE DI SALUMI E FORMAGGI TRENTINI 10 €

CARPACCIO DI CARNE SALADE CON 9 € PORCINI E SCAGLIE DI GRANA

MARINATA DI TROTA AFFUMICATA CON CROSTONI CASERECCI 10 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

PASTA

La Vecchia Cantina Birra E Food

Via Villa Alta, 14/A, Vallelaghi I-38096, Italia, VALLELAGHI, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu